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Partidul AUR a arătat din nou cu tărie 
că nu se va lăsa influențat de 
deciziile premierului Marcel Ciolacu. 
Organizația a lansat o moțiune 
de cenzură, însă celelalte 
partide refuză să voteze 

 
Românii se află în fața unui impas, în timp ce 

Guvernul ia decizii pripite pentru a acoperi gaura 
din buget, partidele politice își fac jocurile. Totuși, 
aceste lucruri au fost denunțate de Alianța pentru 
Unirea Românilor, care stopează efectele nocive 
deja produse de hotărârile liderilor politici, însă 
există riscul să fie prea târziu. 

Partidul AUR este împotriva Guvernului 
România intră deja în criză de timp, iar în 

aceste momente se văd incompetența și incapa-
citatea Guvernului pentru a găsi soluții. Astfel, 
membrii filialei AUR Iași trag un semnal de alarmă 
pentru români, că în acest caz vor exista efecte 
nocive asupra populației. 

„Guvernul lovește în aproape toate categoriile 
de angajați. Sunt niște măsuri fiscale disperate, 
deoarece autoritățile nu mai știu ce să facă. Nici 
pensiile nu au fost mărite, cum a fost propus ini-
țial, nici salariile profesorilor nu au ajuns la un 
nivel normal. De asemenea, nici energia, carbu-
ranții și alimentele nu au prețuri mai mici, ba dim-

potrivă, s-au scumpit. Conform domnului Ciolacu, 
o ducem toți foarte bine, legea austerității este 
pentru noi, românii. În aceste condiții nu se putea 
ca partidul nostru să nu intervină în legătură cu 
acest pachet de măsuri prezentat de prim-minis-
tru. AUR a avertizat de la început și avertizează în 
continuare Guvernul asupra efectelor distructive 
pe care le va avea acest proiect de lege. Iluzia 
unei echilibrări bugetare, bazată, practic, pe con-
tribuția mici și mijlocii, pe contribuția, în special, 
a companiilor autohtone și pe taxarea irațională 
a consumului, este o ultimă speranță de care se 
agață un guvern iresponsabil, neprofesionist și 
care nu se gândește la români. Aceste măsuri ne 
vor costa foarte scump pe noi, românii, în loc să 
crească taxele pentru cei care exploatează cu lă-
comie bogățiile României, ei lovesc tot în români. 
În tot acest timp, companiile mari din afara țării 
nu sunt taxate corespunzător și profitul merge în 
alte țări, în timp ce, în România, populația are de 
suferit”, a precizat candidatul la europarlamen-
tare și profesorul universitar Cristina Emanuela 
Dascălu. 

Românii au fost trădați 
Partidele politice sunt total iresponsabile și 

ignoră semnalele organizației AUR. Chiar dacă a 
fost înaintată o moțiune de cenzură pentru Gu-
vern, celelalte organizații politice au refuzat să 
voteze, dând dovadă că pentru ei contează doar 

propriile interese, iar cele ale românilor nu. 
„În acest cadru, noi, AUR, nu putem sta cu 

mâinile încrucișate și să așteptăm. Trebuie să ne 
unim și să punem stop acestor măsuri care sunt 
devastatoare pentru România. Se vede destul de 
limpede cum celelalte partide fac jocul premieru-
lui Marcel Ciolacu, atâta vreme cât refuză să vo-
teze moțiunea de cenzură de la AUR. Poporul a 
fost din nou trădat de către lideri, care își fac jo-
curile la nivel înalt, în timp ce populația are de su-
ferit. Mergem spre o direcție total greșită, 
adoptată la disperare, pentru că se vrea a se dis-
truge firmele mici, acei câțiva oameni care 
câștigă cinstit o bucată de pâine. Companiile 
mari, internaționale, au tot timpul un statut pre-
ferențial față de ceilalți. Este o gaură în buget de 
aproximativ 27 de miliarde de euro. Desigur că li-
derii țării vor să acopere această gaură tot din 
banii românilor de rând, în timp ce alții nu au pro-
bleme. Situația riscă să devină iremediabilă, este 
deja un dezastru unde s-a ajuns, însă, din păcate, 
lucrurile pot să ajungă mult mai rău. Astfel, rog ca 
românii să se gândească bine la ce au de făcut 
acum, deoarece, dacă vom continua în aceeași di-
recție, riscăm să pierdem totul”, a transmis conf. 
univ. dr. Silviu Gurlui, candidat la europarlamen-
tare din partea AUR. 

Partidul AUR atrage atenția românilor asupra 
faptului că deciziile Guvernului sunt total greșite. 

Petronel ȘTEFAN

Partidul AUR luptă cu Guvernul 
pentru binele românilor, în timp ce 
celelalte își urmăresc interesele: 
„Poporul a fost din nou trădat”
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Polițiștii locali din Iași patrulează 
zilnic prin parcurile din municipiu, 
iar uneori sunt nevoiți să și intervină 
pentru aplicarea ordinii. Astfel, 
câțiva tineri s-au ales cu o 
amendă după ce au încălcat legea 

 
Prioritatea Poliției Locale este de a asigura or-

dinea și bunăstarea cetățenilor în spațiul public. 
Uneori, agenții descoperă chiar ei neregulile în 
teren, însă și cetățenii solicită intervenția oame-
nilor legii. De la începutul anului și până acum au 
fost făcute cereri în acest sens și nu sunt deloc 
puține. 

Polițiștii locali din Iași 
patrulează parcurile 
În seara de 25 septembrie 2023, polițiștii locali 

au fost nevoiți să intervină în Parcul Șahiștilor din 
Podu Roș. Câțiva tineri au perturbat liniștea pu-
blică în timp ce consumau băuturi alcoolice chiar 
în văzul tuturor. Astfel, cei patru s-au ales cu o 
amendă după acest incident. 

„Nu este neapărat un fenomen răspândit, noi 
avem mai multe sancțiuni date în parcuri, deoa-
rece este o prioritate a agenților noștri. Siguranța 
copiilor noștri este foarte importantă pentru noi, 
astfel că sunt multe echipaje care patrulează prin 
parcuri și fac verificări. Nu suntem indulgenți cu 
nimeni atunci când este încălcată legea în parcu-
rile publice sau în locurile de joacă pentru copii. 
Desigur, au fost depistați tineri, dar și persoane 
de alte vârste, care consumau băuturi alcoolice, 
erau recalcitranți și a fost nevoie să intervenim. 
Uneori primim și sesizări de la cetățeni în acest 
sens, pentru că nu se pot bucura de o plimbare în 
parc sau copiii nu pot merge să se joace. Pentru 
Poliția Locală din Iași prioritatea cea mai mare 
este siguranța copiilor, astfel că orice gest care 
ar putea pune în pericol acest lucru este taxat”, a 
precizat Liviu Zanfirescu, șeful Poliției Locale Iași. 

De la începutul anului și până acum au fost 
aplicate 541 de sancțiuni contravenționale pentru 
perturbarea liniștii publice, cuantumul amenzilor 
fiind de 150.290 de lei. Sancțiunile pornesc de la 
200 de lei și pot ajunge până la 1.500 de lei, în fun-
cție de situație. 

Cetățenii sesizează în mod eronat 
La polul opus există și situații exagerate când 

ieșenii apelează la serviciile Poliției Locale pentru 
orice inconvenient. De multe ori, solicitările sunt 
total nefondate, iar intervenția nu este necesară.  

„De asemenea, sunt și foarte multe solicitări 
nefondate, de obicei, persoane în vârstă care 
sună pentru zgomotul din parcurile de joacă. Dar 
nu avem de ce să intervenim, este un spațiu des-
tinat special pentru copii, însă oamenii sunt de-
ranjați de acest lucru, îi înțeleg, dar trebuie să 
respectăm anumite lucruri. Mai avem și alte tipuri 
de solicitări, probleme domestice, scandaluri, 
poate cineva a dat muzica prea tare, însă nimic 
grav, iar, de obicei, după ce sunt vizitați de oame-
nii legii, mulți încearcă să evite aceste lucruri. În 
cazul în care situația recidivează, atunci trecem 
la sancțiuni mai drastice”, a mai adăugat Liviu 
Zanfirescu. 

Polițiștii locali din Iași au aplicat sute de 
amenzi în parcurile publice din municipiu după ce 
au descoperit mai multe nereguli. 

Petronel ȘTEFAN

Mai mulți tineri au fost amendați 
pentru că și-au făcut de cap într-un 
parc din Iași. Polițiștii locali au 
intervenit de sute de ori în acest an
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Ședință maraton la Primăria Iași. În 
cele 5 ore, consilierii locali au votat 
peste 50 de proiecte de hotărâre 

 
În cursul zilei de ieri, 29 septembrie 2023, ple-

nul Consiliului Local s-a reunit în Sala Mare a Pa-
latului Roznovanu pentru a supune aprobării peste 
50 de proiecte de hotărâre. Proiectul 19, cu privire 
la nominalizarea reprezentanților Consiliului Local 
în Comisiile de Administrație ale unităților de învă-
țământ, 29, ce urmărește aprobarea prin licitație 
a unui teren din Bucium, și cel cu privire la apro-
barea unui PUZ din strada Tabacului au fost re-
trase. 

Ședință maraton la Primăria Iași. 
Peste 50 de proiecte au fost aprobate  
Consiliul Local a aprobat, în ședința de ieri, 29 

septembrie 2023, peste 50 de proiecte de hotă-
râre. Printre acestea se numără 11 Planuri Urba-
nistice Zonale, reabilitări energetice ale unor 
instituții de învățământ din Iași, dar și aprobarea 
împrumutului de 200 de milioane pentru acoperi-
rea cheltuielilor cu combustibilul sistemului de 
termoficare. Mai mult decât atât, consilierii locali 
au aprobat inclusiv transmiterea din domeniul pu-
blic al statului român și administrare a Ministeru-
lui Apărării Naționale în domeniul public al 
municipiului Iași a imobilului construcție și teren 
în suprafață de 1.070 de metri pătrați, parte din 
Cazarma 568, situat pe strada Aeroportului, nu-
mărul 2, în vederea realizării investiției „Proiectare 
strada Aeroportului”. Noua rută va facilita accesul 
transportului auto și pietonal către Aeroportul In-

ternațional Iași. 
„Solicitarea este motivată de faptul că infras-

tructura urbană a municipiului Iași prezintă o 
stare necorespunzătoare a rețelei de străzi din 
cartiere, având drept cauze: traficul intens, inter-
vențiile repetate la rețelele de utilități din subte-
ran și configurația acestora, schimbarea 
configurației terenului din cauza alunecărilor de 
teren de pe versanți, dar și efectele acțiunii de 
îngheț-dezgheț la nivelul suprastructurii străzilor. 
Această situație impune necesară modernizării 
străzii Aeroportului din cartierul Aviației, în scopul 
obținerii o viabilitate corespunzătoare a carosa-
bilului și pentru a oferi condiții de siguranță și 
confort în trafic pe strada care asigură legătura 
între Aeroportul Internațional din Iași și restul 
obiectivelor din Municipiul Iași, cu acces din 
strada Aurel Vlaicu”, este specificat în proiectul 
de hotărâre aprobat.  

Proiectul vine în completarea investiției CJ, 
cu privire la modernizarea aerogării ieșene. Amin-
tim faptul că recent, Costel Alexe, președintele 
CJ, a anunțat faptul că Aeroportul Internațional 
Iași va fi dotat cu aviobridge-uri. Practic, pasage-
rii vor putea ajunge din terminalul T4 direct în 
avion. În același sens, acesta a precizat faptul că 
lucrările la noul terminal avansează în regim alert. 

Primăria Iași va cheltui cu 2 milioane 
de lei mai mult pentru reabilitarea 
infrastructurii de tramvai 
Aleșii Iașului au aprobat, ieri, 29 septembrie 

2023, încheierea unui act adițional la contractul 
de finanțare prin Programul Operațional Regional 

2014-2020, pentru ajustarea prețului contractului 
de furnizare a materialului rulant (tramvaie), în-
cheiat cu firma Bozankaya Otomotiv MAK.IML.VE 
IHR A.S.  

Prin proiectul de hotărâre se specifică faptul 
că municipiul Iași a solicitat încheierea unui act 
adițional la contractul de finanțare ce are ca scop 
constituirea unei rezerve de implementare pentru 
ca proiectul să poată fi realizat. 

„Municipiul Iași a solicitat încheierea unui act 
adițional la contractul de finanțare, având ca 
obiect introducerea categoriei de cheltuială 
15/309 – subcategoria cheltuieli de natura ajustă-
rilor de preș constituită pentru ajustarea prețului 
contractului de furnizare material rulant (tram-
vaie) nr. 122535/11.11.2019 încheiat cu Bozankaya 
Otomotiv MAK. IML.VE IHR A.S, în conformitate cu 
prevederile OUG 64/2022. În acest sens, se im-
pune constituirea rezervei de implementare, în li-
mitele și condițiile prevăzute de OUG nr. 64/2022, 
destinația plății ajustărilor de preț prin încheierea 
unui adițional de ajustare a prețului contractului 
de furnizare pentru 5 tramvaie în valoare de 
7.094.635,49 lei, fără TVA, respectiv 8.442.616,23 
de lei, cu TVA. Actualizarea bugetelor constă în re-
locarea sumelor din economiile aferente investi-
țiilor de bază către noua categorie de buget 
denumită «rezervă de ajustare a valorii contrac-
tului de finanțare»”, se mai arată în proiectul de 
hotărâre. 

Ședință maraton la Primăria Iași! Plenul Con-
siliului Local a votat peste 50 de proiecte de ho-
tărâre.  

Alexandra MAISNER

Ședință maraton la Primăria Iași. 
Consilierii locali au votat pe repede 
înainte peste 50 de proiecte de hotărâre
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Căldura din calorifere va 
costa 40 de milioane de 
euro! Plenul Consiliului 
Local a votat, ieri, 29 
septembrie 2023, 
aprobarea contractării 
creditului pentru 
acoperirea cheltuielilor 
cu combustibilul de la 
centralele de termoficare 

 
Alte două împrumuturi urmează 

să contracteze municipalitatea ie-
șeană. Proiectele de hotărâre au tre-
cut cu ușurință de plenul Consiliului 
Local. Este vorba despre cel de 200 
de milioane de lei, pentru asigurarea 
combustibilului agentului termic, iar 
altul de 8,8 milioane de lei ce vor fi 
împrumutați pentru finalizarea unor 
proiecte europene care de ani de 
zile bat pasul pe loc.  

Căldura din calorifere 
va costa 40 de milioane 
de euro 
Contractarea celor două împru-

muturi a fost supusă aprobării Con-
siliului Local Iași în ședința de ieri, 29 
septembrie 2023. Cel mai vechi cre-
dit al primăriei datează încă din 
2007, (Dexia) acesta are o valoare to-
tală de 200 de milioane de lei și este 
achitat în proporție de aproximativ 
70 la sută. În acea perioadă, suma a 
fost folosită pentru asfaltarea mai 
multor străzi. Cel mai recent credit 
contractat de Primăria Iași este de 
240 de milioane de lei împrumutați 
de la BERD (Banca Europeană de Re-
construcție și Dezvoltare), pentru 
construirea unui nou depou în Dacia. 
Potrivit municipalității, împrumutul 
de 200 de milioane de lei va asigura 
plata necesară pentru acoperirea 
cheltuielilor centralelor de termofi-
care pentru sezonul rece 2023-
2024. Astfel, vor fi acoperite 
cheltuielile cu cărbunele, gazele na-
turale, materii prime, certificate 
verzi impuse de UE pentru emisiile 
de CO2, dar și pentru materiale și 
alte resurse necesare pentru produ-
cerea agentului termic. Deși, anul 
trecut, primăria a visat la încasări 
mari din vânzarea energiei electrice, 
întreruperile dese ale centralei CET 
II Holboca și scăderea prețului ener-

giei pe bursă au determinat venituri 
sub așteptări.  

Astfel, ieșenii ar trebui să se în-
grijoreze cu privire la inconștiența 
cu care municipalitatea accesează 
diferite împrumuturi, mai ales și din 
cauza faptului că Primăria Iași este 
în prag de colaps. Deși edilul Mihai 
Chirica a declarat reporterilor BZI 
faptul că în port nu mai există căr-
bune achiziționat anterior cu 470 de 
euro pe tonă, cotidianul BZI va cer-
ceta acest aspect. Menționăm că 
pentru fiecare tonă depozitată în 
port municipalitatea trebuie să 
achite suplimentar câte 3 euro pe 
tonă.  

„Am verificat personal, nu este 
cărbune în port”, a declarat Mihai 
Chirica.  

În contextul în care Primăria Iași 
are numeroase datorii, în ceea ce 
privește instituțiile din subordinea 
sa, precum Salubris, Citadin etc, un 
împrumut de 200 de milioane de lei 
nu va face altceva decât să devină o 
piatră de moară pentru ieșenii care 
nu ar trebui să plătească incapabili-
tatea administrației locale de a ge-
stiona rezonabil situația. Cetățenii 
vor trage greul, iar în prețul agentu-
lui termic din sezonul rece se va re-
găsi atât rambursarea creditului de 
200 de milioane de lei la care se vor 
adăuga dobânzile, comisioanele, dar 
și profitul, pentru că municipalitatea 
nu va putea oferi un preț scăzut pen-
tru populație, ținând cont de faptul 
că în 5 ani este obligată să rambur-
seze suma împrumutată.  

Primăria Iași, 
în prag de colaps? 
Este cât se poate de clar faptul 

că primăria nu urmărește dezvolta-
rea Iașului, ci îndatorarea acestuia 
mai degrabă, iar pentru Mihai Chirica 
contractarea împrumutului este 
doar o altă găselniță electorală. 
Suma este, de fapt, un balon de oxi-
gen, iar urmările se vor simți în cei 5 
ani până la rambursare. În ultima pe-
rioadă, în conturile instituției se în-
vârt sume șocant de mici, de câteva 
zeci de mii de lei. Iașul este în pragul 
unui colaps, dar Chirica consideră în 
continuare oportun să îndatoreze 
cetățenii și mai mult. În cadrul șe-
dinței de ieri, 29 septembrie 2023, 

Mugurel Laicu, consilier local PSD, a 
atras atenția asupra acestui proiect 
de hotărâre.   

„Dumneavoastră ne lansați o 
provocare prin a aproba acest cre-
dit. Să nu uităm că noi mai derulăm 
niște credite. Eu am solicitat, de ne-
numărate ori, o întâlnire scurtă pen-
tru această problemă a termoficării. 
Achiziția de cărbuni, din cât m-am 
documentat eu, a fost una foarte 
grea. A fost primul an după ce am 
preluat această cruce, deci cheltu-
ielile au fost de aproximativ 85 de 
milioane de euro, deci o sumă apă-
sătoare pentru buget. Trebuie să ne 
uităm și la bugetul general. Încă nu 
am intrat într-un colaps, dar nu sun-
tem departe să nu putem achita lu-
crările care sunt în derulare și să nu 
mai avem bani să plătim facturile. 
Nu știu, domnule primar, dacă s-a 
făcut o analiză cu specialiști, cum 
alte municipii au depășit această 
criză, să spun. Eu am înțeles. Anul 
trecut s-a rezolvat, anul ăsta facem 
credit, dar la anul”, a spus Mugurel 
Laicu, consilier PSD. 

Mihai Chirica dă vina 
pe războiul din Ucraina 
Ca o scuză penibilă a incapabili-

tății cu privire la situația actuală, pri-
marul Mihai Chirica a dat vina pe 
războiul din Ucraina. Acesta a susți-
nut că din această cauză este dificil, 
iar împrumutul este sigura variantă 
fiabilă.  

 „Sistemul de termoficare este 
unul dintre cele mai moderne din 
România. Toată politica europeană 
este de promovare a sistemelor de 
termoficare în regim standardizat. 
Anul trecut, Comisia Europeană a 
decis după începerea războiului ca 
utilizarea gazului să fie declarată 
energie verde. S-a luat această de-
cizie. Sistemul nostru este compus 
din 2 centrale, pe cărbune și gaze. 
Ambele sunt funcționale. Anul trecut 
am funcționat fără întrerupere. Noi 
cumpărăm de pe bursă. Sunt două 
mari burse. Contractul este unul pu-
blic, s-au adăugat 82 de dolari pe 
tonă pentru tot ce înseamnă descăr-
care. Am reușit să activăm căile fe-
rate române. Anul acesta, din 
discuțiile personale cu primari din 
România, cu domnul Ciolacu a fost 
foarte clar. Presiunea financiară pe 
noi a venit de la CO2. Din obligația 
referitor la cumpărarea acelor certi-
ficate de CO2. Suntem cel mai mare 
oraș care are plătite toate certifica-
tele. Problema noastră este de a 
găsi resurse pentru combustibilul 
care urmează. Față de alte orașe 
ceea ce ne lipsește acum este sursa 
de gaz”, a spus primarul Mihai Chi-
rica.  

Astfel, din cauza incompetenței 
administrației locale, căldura din ca-
lorifere va costa 40 de milioane de 
euro. Împrumutul va trebui rambur-
sat în 5 ani, iar cetățenii încă nu știu 
cât vor plăti pentru agentul termic.  

Alexandra MAISNER

Căldura din calorifere va costa 40 de 
milioane de euro! Ieșenii sunt buni de plată
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Complexul Muzeal Naţional 
„Moldova” Iaşi, în calitate de 
instituţie care beneficiază de 
acreditare Erasmus în domeniul 
educaţiei pentru perioada 2021-
2027, organizează, în parteneriat cu 
Institutul Regional de Oncologie Iaşi, 
cu sprijinul Asociaţiei Bolnavilor de 
Cancer, o serie de ateliere, atât 
online, cât şi faţă în faţă, dedicate 
persoanelor cu afecţiuni 
oncologice, în demersul comun 
de a aduce starea de bine în 
viaţa celor aflaţi în suferinţă 

 
Primul atelier artistic pentru pacienți a avut 

loc pe data de 27 septembrie 2023. Tema princi-
pală a fost reprezentată de flori, iar participanții 
au beneficiat de o introducere în universul floral 

al tablourilor din spaţiile Muzeului de Artă. Ulte-
rior, pacienții au fost invitați să experimenteze 
singuri, lăsându-se inspiraţi de tablourile şi infor-
maţiile furnizate. Acest lucru a avut un impact po-
zitiv asupra stării sufletești.  

Bolnavii de cancer 
și domeniile artistice 
Atelierele online beneficiază de coordonarea 

de specialitate asigurată de dr. psiholog Roxana 
Postolică. Acestea reprezintă o modalitate prin 
care bolnavii de cancer să uite de durere și de 
faptul că o patologie nemiloasă le macină corpul.  

Mai mult decât atât, atelierele au teme dife-
rite, astfel că se ating toate domeniile artistice. 
Unul dintre acestea are în prim-plan democrati-
zarea culturii, accesibilizarea patrimoniului pen-
tru toate categoriile de public, în special pentru 
cei care se confruntă cu afecțiuni grave ale stării 

de sănătate. Acestea sunt concepte fundamen-
tale ale discursului muzeal contemporan care prin 
colaborarea cu Institutul Regional de Oncologie 
Iași și cu Asociația Bolnavilor de Cancer capătă 
forme concrete de materializare. 

Un moment de liniște și fără durere 
Cercetări în domeniu au arătat că aportul artei 

în planul de tratament și post-tratament poate in-
fluența pozitiv percepția durerii, a anxietății, a 
oboselii și depresiei, generând o stare de bine, de 
liniște sufletească. Stimularea creativității și a 
spiritului critic aduce încredere în propria per-
soană, în resursele de inventivitate și adaptabili-
tate, promovând îmbogățirea intelectuală, 
cultural-istorică şi spirituală a participanților. 
Aceste activități pot reprezenta pentru bolnavii 
de cancer singura sursă de relaxare.  

Cristina DOROFTEI

Bolnavii de cancer vor beneficia de 
activități de dezvoltare personală
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Aproximativ 2.000 de oameni au 
venit din toată țara pentru a-l vedea 
pe părintele stareț Pimen Vlad cu 
ocazia conferinței organizate de 
Departamentul Pro Vita 
din cadrul Sectorului de Misiune 
al Arhiepiscopiei Iașilor 

 
Tema discuției a fost „Despre Credință, Nă-

dejde și Dragoste”, iar oamenii au reușit să scrie 
mesaje ce au ajuns la părintele stareț Pimen Vlad. 
Cei care au venit din toată țara au așteptat acest 
eveniment cu sufletul la gură.  

Părintele stareț Pimen Vlad 
a adunat mii de oameni pentru 
o seară duhovnicească 
În cadrul evenimentului, părintele a susținut o 

discuție ce provine din experiența sa vastă, din 
smerenia și nevoința cuvioșiei sale. Participanții 
au reușit să-i adreseze mesaje părintelui. Acestea 
au fost variate, majoritatea fiind destăinuiri per-
sonale, având legătură cu problemele de familie. 
Menționăm că a fost prima adunare de acest fel a 
părintelui. 

Andrei Anișoara are 67 de ani și a venit de la 
Bârlad pentru a-l vedea pe părintele din Muntele 
Athos. Aceasta a aflat despre eveniment de la 
fiica ei și nu a stat pe gânduri deloc. 

„Fiica mea a aflat despre acest eveniment și 
am venit de la Bârlad pentru a-l asculta pe părin-
tele Pimen. Așa am simțit să fac și consider că 
avem foarte multe de învățat de la el, cea mai im-
portantă fiind credința creștină”, spune Anișoara 
Andrei.  

Valentin Grigorovici are 35 de ani și susține 
faptul că a fost un privilegiu pentru ieșeni ca pă-
rintele din Muntele Sfânt să fie prezent la această 
seară duhovnicească. Tânărul a ajuns pe Muntele 
Athos, și-a propus să meargă la chilia părintelui, 
însă nu a mai reușit să-și îndeplinească dorința.  

„Îl urmăresc de multă vreme pe părintele Vlad. 
Am fost în Sfântul Munte și mi-am propus să ajung 
la chilia lui, însă nu am reușit și mă bucur enorm 
că are loc acest eveniment și reușesc să îl am așa 
aproape. Este un privilegiu pentru noi, ieșenii, să 
îl avem aici și sper să ajungă și în alte orașe ale 
țării”, spune Valentin Grigorovici.  

Oamenii au luat parte 
la un eveniment unic 
O altă tânără, în vârstă de 29 de ani, a fost pre-

zentă la acest eveniment. Alina Acatrinei a venit 
împreună cu cei doi copilași ai ei și povestește cu 
bucurie faptul că este o mare onoare să fie pre-
zentă la o asemenea seară duhovnicească.  

„Este un eveniment unic la care foarte puțini 
reușesc să ajungă. Suntem onorați și bucuroși 
pentru că părintele a ales Iașul pentru o primă 

conferință în România. Cred că mass-media are 
un rol important, în ideea în care nu foarte multă 
lume ar fi avut posibilitatea să ajungă la cuvintele, 
învățăturile și gândurile pe care părintele Pimen 
le oferă prin interviurile pe care le dă. Este o opor-
tunitate pentru persoanele religioase să îi acce-
seze cunoștințele pe care le are în materie de 
religie. Eu am început să îl urmăresc pe părinte în 
perioada pandemiei, în momentul în care tot me-
diul online a luat o amploare foarte mare. Foarte 
multe dintre sfaturile pe care le oferă sunt adap-
tate vremurilor noastre, nu fac parte dintr-o reli-
gie rudimentară sau învechită, ci sunt sfaturi 
folositoare care, dacă reușim să le aplicăm corect 
în viața de zi de zi, ar fi spre folosul nostru, spre o 
viață duhovnicească mult mai bine”, declară Alina 
Acatrinei.  

Părintele Pimen Vlad este starețul Chiliei „In-
trarea Maicii Domnului în Biserică” de la Schitul 
Lacu din Sfântul Munte. În 1993 a plecat în Muntele 
Athos, iar primii doi ani la Schitul Lacu au fost cu 
multe greutăți și neajunsuri, dar și cu multă liniște 
și împăcare. Au urmat doi ani petrecuți în Mănăs-
tirea Sfântului Pavel, pentru a învăța limba 
greacă. Apoi, revenit la Schitul Lacu, părintele 
Pimen a reconstruit de la zero Chilia „Sfântul Ar-
temie”, fără niciun ban strâns înainte. A viețuit 
acolo timp de 12 ani alături de fratele său, părin-
tele Dosoftei, care l-a urmat în Sfântul Munte. 

Ștefana ȘOVEA

Mii de oameni din toată țara au 
venit la Iași să discute cu părintele 
stareț Pimen Vlad din Muntele Athos
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Numeroase persoane din Iași, 
dar și din restul țării, au rămas fără 
gust și miros în urma infecției cu 
Covid-19, această stare persistând 
mai mulți ani la rând. Faptul că nu 
mai pot simți mirosurile care le plă-
ceau sau gustul alimentelor prefe-
rate îi scoate pe anumiți pacienți din 
minți. 

Mulți ieșeni se plâng că au 
rămas fără gust și miros 
după infecția cu Covid-19 
Anda Leahu a fost infectată cu 

Covid-19 de trei ori, iar după ultima 
infecție, care a avut loc acum mai 
bine de un an, a rămas fără gust și 
miros.  

„Eu mă confrunt cu situația asta 
de un an și ceva. Am avut Covid de 3 
ori, gustul și mirosul au dispărut 
complet când am făcut ultima va-
rianta”, a declarat Anda Leahu.  Pa-
cienții consideră că este frustrat să 

nu mai simți mirosurile și nici gustu-
rile.  

„Eu nu am gust și miros de trei 
ani, nu am găsit niciun remediu, este 
așa frustrant să pui tu leuștean în 
ciorbă și să nu-i simți nici mirosul, 
nici gustul, este jalnic, dar mergem 
înainte”, a mărturisit Doina Frunza.  

Există și persoane cărora, deși 
nu și-au pierdut cu totul gustul și mi-
rosul, cele două simțuri le-au fost 
modificate semnificativ sau sunt 
mult mai fine decât înainte.  

„De 2 ani sunt așa. Gustul nu mi 
l-am pierdut de tot, doar este modi-
ficat la unele alimente. Mirosul este 
foarte slab și de multe ori nu îl per-
cep cum ar trebui să fie alt miros. 
Până acum nu am găsit niciun reme-
diu, dar sper să îmi revin, pentru că 
nu mai suport”, a precizat Nicoleta, 
una dintre ieșencele căreia infecția 
cu Covid-19 i-a modificat gustul și 
mirosul. Și Geanina susține că gus-

turile i s-au modificat după ce au 
avut Covid.  „Eu am avut sigur Covid, 
inițial, mi-a dispărut, 2 săptămâni, 
total, gustul și mirosul și după mi-au 
revenit treptat, dar nu în totalitate, 
acum am mirosul foarte slab, multe 
nu le mai percep la fel, simt că au alt 
miros și alt gust, eu adoram gustul 
de ceapă crudă, varză murată, ustu-
roi și altele, dar acum nu le mai simt 
la fel”, a mărturisit Geanina. 

Prof. dr. Carmen Dorobăț: 
„În rândul pacienților cu 
long Covid s-a observat o 
persistență a pierderii 
gustului și mirosului” 
Pacienți care și-au pierdut, pen-

tru o perioadă îndelungată, gustul și 
mirosul s-au prezentat și la Spitalul 
de Boli Infecțioase „Sf. Parascheva” 
Iași. În acest context, prof. dr. Car-
men Dorobăț a declarat că cu astfel 
de probleme se confruntă pacienții 

care suferă de long Covid. Pentru a-
și recupera cele două simțuri, aceș-
tia trebuie să se prezinte la Spitalul 
de Boli Infecțioase.  

„Am avut și eu astfel de pacienți, 
persoane care suferă de long Covid. 
În astfel de cazuri, pacienții trebuie 
să se prezinte la Spitalul de Boli In-
fecțioase, la medicii la care au fost 
tratați atunci când au avut Covid, 
pentru o evaluare. După care, dacă 
este cazul, vor fi direcționați și la 
medici de alte specialități. Atunci 
când vorbim de long Covid, cazurile 
nu sunt numeroase, dar în rândul pa-
cienților cu long Covid s-a observat 
o persistență a pierderii gustului și 
mirosului”, a declarat prof. dr. Car-
men Dorobăț, medic infecționist în 
cadrul Spitalului de Boli Infecțioase 
„Sf. Parascheva” Iași, legat pacienții 
care au rămas fără gust și miros 
după infecția cu Covid-19.  

Codruța ȘOROAGĂ

Numeroase persoane au rămas definitiv fără 
gust și miros după infecția cu Covid-19: 
„Este așa frustrant să pui tu leuștean în 
ciorbă și să nu-i simți nici mirosul, nici gustul”
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Acoperământul Maicii Domnului este o sărbă-
toare care se celebrează atât în Biserica Orto-
doxă, cât și în Biserica Greco-Catolică pe data de 
1 octombrie și este trecută în calendar cu cruce 
roșie. Acoperământul Maicii Domnului este o săr-
bătoare încărcată de tradiții și obiceiuri pe care 
creștinii ortodocși le respectă până în ziua de as-
tăzi. Aceștia pot rosti anumite rugăciuni aducă-
toare de sănătate și liniște.  

Care este semnificația sărbătorii 
Acoperământul Maicii Domnului 
Prima zi a lui Brumărel, așa cum mai este nu-

mită luna octombrie, este dedicată unei sărbători 
la care credincioșii participă la sfânta liturghie în-
chinată Maicii Domnului. Acoperământul Maicii 
Domnului este o sărbătoare care amintește de o 
minune ce a avut loc la Constantinopol în secolul 
al IX-lea. Atunci, Maica Domnului și-a făcut apa-
riția în fața ascetului Andrei cel Nebun pentru 
Hristos ca ocrotitoare și mijlocitoare a creștinilor. 
Tradiția spune că Sfântul Andrei s-a întors către 
ucenicul său, Epifanie, pe care l-a întrebat: „O vezi 
pe Stăpâna și Doamna Universului?”, iar acesta i-

a răspuns: „O văd, părintele meu duhovnicesc”.  
După aceasta, „în faţa ochilor lor, stând înde-

lung în genunchi, Doamna s-a rugat, lăsând lacri-
mile să-i curgă pe dumnezeiescul şi preacuratul 
său chip. Terminând rugăciunea, s-a apropiat de 
Altar, reîncepând să se roage pentru poporul care 
o înconjura. Atunci, desfăcând strălucitorul său 
Acoperământ şi desfăşurându-l cu o impunătoare 
măreţie, l-a ţinut întins cu mâinile sale neprihănite 
şi a acoperit cu el întreg poporul care se afla de-
desubt. Şi un răstimp destul de îndelungat, aceşti 
minunaţi vizionari l-au contemplat, desfăşurat 
deasupra mulţimii şi răspândind în jur o slavă 
dumnezeiască” (Acta Sanctorum).  

Ce tradiții și superstiții 
respectă creștinii ortodocși 
în data de 1 octombrie  
În data de 1 octombrie, cu prilejul sărbătorii 

Acoperământul Maicii Domnului, se crede că per-
soanele care doresc să fie sănătoase și ferite de 
rele trebuie să nu consume alimente de dulce, dar 
pot mânca plăcinte cu mere și dovleac, doar dacă 

acestea nu conțin lapte sau ouă. Sărbătoarea 
Acoperământul Maicii Domnului este numită în 
credința populară Pocroavele, deoarece de la 
această dată se începe pregătirea ogoarelor pen-
tru sezonul rece. Denumirea provine de la un cu-
vânt slavon care înseamnă acoperirea pământului 
cu brumă sau zăpadă. Există o tradiție care spune 
că, în data de 1 octombrie, credincioșii nu trebuie 
să-și taie părul. Bătrânii spun că părul tuns în 
această zi de sărbătoare rămâne legat de corp, 
motiv pentru care acesta nu trebuie ars și nici 
aruncat, deoarece poate fi luat de vrăjitoare sau 
de anumite persoane cu intenții rele, care să-l fo-
losească pentru a face farmece. Tot în această zi 
se spune că fetele care au o podoabă capilară să-
racă trebuie să se roage ca Acoperământul Maicii 
Domnului să le învelească scalpul cu mai mult păr. 
Se crede că fetele și femeile care sunt aranjate 
ca de nuntă în data de 1 octombrie vor avea parte 
de căsnicii foarte fericite și lungi. Bătrânii cred 
că, dacă, în ziua de Acoperământul Maicii Domnu-
lui, frunzele sunt îngălbenite și încep să cadă, în-
seamnă că anul următor va fi unul roditor.  

Codruța ȘOROAGĂ

În data de 1 octombrie, creștinii 
ortodocși sărbătoresc Acoperământul 
Maicii Domnului, zi cunoscută 
în popor drept Pocroavele! 
Ce nu au voie să facă românii astăzi
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Lăcrămioara Asaftei, mama bă-
iatului, este disperată. Nu poate 
înțelege cum de la o luxație de femur 
s-a ajuns la o internare continuă de 
două luni, în care copilul său este în-
dopat cu antibiotice din cauza unei 
bacterii luate din spital. Nu sunt 
semne că situația se va îmbunătăți. 

Totul a pornit 
de la o cădere de pe cal 
Totul a început în luna noiembrie 

2022, când băiatul a căzut de pe cal. 
A ajuns la urgențe, la Spitalul „Sf. 
Maria” din Iași, cu o luxație de femur 
și a necesitat o intervenție chirurgi-
cală. 

„Băiatul meu, anul trecut, a căzut 
de pe cal. Mai exact a vrut să se dea 
jos și a pus piciorul greșit, nu era 
nimic grav. A fost operat, i s-a pus 
un șurub. Acest lucru s-a întâmplat 
în noiembrie 2022. După șase luni, 
ne-au chemat pentru a-i scoate șu-
rubul, pe data de 5 iulie 2023. Părea 
că totul este bine, însă, pentru că pi-
ciorul băiatului deja era fragil de la 
prima operație, a fost nevoie doar să 
calce strâmb pentru ca osul să se 
rupă în bucăți. Băiatul a vrut să evite 
o tufă cu spini și a sărit. Acesta a 
fost cel de-al doilea accident, care a 
avut loc pe data de 2 august 2023”, 
susține Lăcrămioara Asaftei, mama 
copilului. 

De aici a început 
calvarul. Operația 
a început să miroasă 
Adolescentul a ajuns din nou la 

urgențe pe data de 2 august. După 
cum spune mama, timp de trei zile a 
fost ignorat complet. A zăcut pe 
patul de spital până când mama sa, 
din disperare, a început să strige 
după ajutor, fapt care a atras atenția 
medicilor ce l-au băgat de urgență în 
operație pe data de 4 august. După 
zece zile de la intervenție, operația 
a început să miroasă îngrozitor. Co-
pilul a fost obligat să se întoarcă la 
spital. Pentru a lua un punct de ve-
dere în legătură cu această situație, 
reporterii BZI au încercat să o con-
tacteze telefonic pe dr. Roxana 
Popa, însă fără succes. Aceasta nu 
a răspuns. 

„Am ajuns cu el la urgențe pe 2 
august 2023, din nou. Până la opera-
ție a mai așteptat încă trei zile, așa 
cum era, cu piciorul rupt, timp în 
care i s-a administrat tratament. 
Până nu am început să fac scandal 
nu ne-a băgat nimeni în seamă. Se 
pare că altfel nu merge în spitalul 
acesta. Patru doctori au asistat la 
operație, coordonați de dr. Roxana 
Popa, aceasta a durat patru ore ju-
mătate. Medicii și-au făcut bine 
treaba. După trei zile de la operație, 
i-au pus ghips și ne-au trimis acasă. 
Ghipsul i-a acoperit rana. La zece 
zile, operația a început să miroasă, 
însă un miros din ală îngrozitor, nu 
se putea sta pe lângă el. I-am trimis 
mesaj medicului. Pe 15 august, ne-
am întors la spital, medicii i-au cu-
rățat rana”, a precizat mama 
copilului. 

Lăcrămioara Asaftei a fost 
obligată să plătească 
radiografiile copilului 
la o clinică privată 
Revoltător. Deși, în România, cei 

până la vârsta de 18 ani beneficiază 
de servicii medicale gratuite, la Spi-
talul de Copii, părinții își cară micuții 
în spate pentru a face la privat ser-
vicii de radiologie, RMN, CT. Asta a 
făcut și mama adolescentului care a 
luat un stafilococ din Spitalul de 
Copii „Sf. Maria” din Iași. Managerul 
unității medicale, Alina Belu, i-a adus 
la disperare atât pe medici, cât și pe 
părinții micuților pacienți cu nepă-
sarea și lipsa de implicare de care dă 

dovadă. „Ne-au trimis la privat să 
facem rază. Pentru că spitalul nu are 
radiologie, a trebuit să mergem la o 
clinică privată, unde am plătit o 
sumă pe care eu nu mi-o permit, dar 
am făcut tot posibil să achit. Au 
urmat încă două raze (radiografii - 
n.r.), însă nu mă mai gândesc la bani. 
Problema este că medicii mi-au 
spus atunci că operația arată foarte 
urât, însă nu au observat că băiatul 
are un stafilococ, o infecție luată din 
spital. Abia pe data de 31 august, 
când am venit pentru a face o altă 
rază, au depistat că are bacteria. 
Toată lumea spune că nu știe a cui 
este vina, dar băiatul a luat stafilo-
coc din spital. Ne-au plasat de pe 
secția de ortopedie pe chirurgie 
plastică și mă zbat aici să-mi bage și 
mie cineva copilul în seamă”, destăi-
nuie mama băiatului în vârstă de 15 
ani.  

Mama este disperată: „Riscă 
să își piardă viața din cauza 
infecției luate din spital” 
Psihicul copilului este la pământ, 

a crezut că după operație poate 
pleca acasă. Se simte ca într-o în-
chisoare unde a fost băgat din cauza 
neglijenței unui manager care habar 
nu are ce pericole se află în spitalul 
pe care-l conduce. Băiatul stă im-
obilizat la pat, nu a putut merge nici 
la școală și suferă îngrozitor.  

„Copilul meu nu mai mănâncă 
nimic, își dă cu pumnii în cap de du-
rere, vrea să plece acasă, dar nu 
putem, pentru că se poate întâmpla 
ca infecția să ajungă la os, am înțe-

les că poate fi și mortală. Are ane-
mie, doarme tot timpul și tremură pe 
picioare. A făcut alergie la antibiotic 
de când tot i se administrează. Nu 
știu cu cine să mă cert, nu știu ce să 
mai fac. O operație mică s-a lungit 
pe tot piciorul. Acum are pus un 
vacum pentru infecție. Nici nu știu 
cât o să-l mai țină în spital. Vin cu el 
cu fractură de os și riscă să-și 
piardă viața în spital din cauza unui 
stafilococ. Nu-i mai trece infecția. 
Medicii mi-au spus că le este frică 
pentru că nu au cum să scoată tija 
care-i susține piciorul și este posibil 
ca infecția să intre la tijă, rana să se 
închidă și să-l mănânce pe dinăun-
tru”, mărturisește Lăcrămioara 
Asaftei. 

Spitalul a fost modernizat 
și renovat recent 
O hoardă de politicieni, în frunte 

cu managerul Alina Belu, a mers pe 
27 iunie 2023 la Spitalul de Copii să 
taie panglica după ce unitatea me-
dicală a suferit un lung proces de 
reabilitare, modernizare, lucrări în 
valoare de 138 de milioane de lei. Ma-
nagerul Belu nu a binevoit să ofere 
public un punct de vedere în legă-
tură cu această situație extrem de 
gravă din unitatea medicală pe care 
o conduce din decembrie 2020. De 
două luni, un băiat în vârstă de 15 ani 
zace cu operația care a început să 
miroasă îngrozitor, imobilizat la pat, 
fără să știe dacă mai are vreo șansă 
să meargă, din cauza incompetenței 
managerului Alina Belu.   

Cristina DOROFTEI

Putrefacția de la Spitalul de Copii „Sf. Maria” din Iași. 
După intervenția medicilor operația a început să 
miroasă îngrozitor: „Toți spun că nu știu a cui este vina”
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O femeie din Iași a reușit să cloneze 
Teiul lui Eminescu. Doina Aniței are 
60 de ani și este cel mai vechi 
angajat al Grădinii Botanice din Iași, 
dar și cel mai experimentat. 
Are o vechime de 42 de ani, iar în 
momentul actual îngrijește 
plantele utile și se ocupă cu 
expoziția anuală de ardei iuți 

 
Imediat cum s-a angajat a realizat un lucru 

important. Alături de fostul director al Grădinii Bo-
tanice, Corneliu Tăbăcaru, a planat drajoni prove-
niți din Teiul lui Eminescu. Acum, cei interesați 
pot vedea clonele unui important și cunoscut 
obiectiv turistic din Iași. 

Cea mai veche angajată a Grădinii 
Botanice din Iași a reușit 
să cloneze Teiul lui Eminescu 
Doina Aniței s-a angajat la Grădina Botanică 

din Iași la vârsta de 18 ani, imediat cum a finalizat 
studiile liceale. În 1981 a realizat un lucru impor-
tant pentru această instituție, a plantat doi drajoni 
proveniți din rădăcini ale Teiului lui Eminescu din 

Parcul Copou, care aparține speciei Tilia tomen-
tosa Moench (tei argintiu, tei alb).  

Teiul lui Eminescu este un simbol al orașului 
Iași, iar vechimea sa este de aproximativ 540 de 
ani. Ieșenii pot vedea clonele acestuia în Grădina 
Botanică, tei care au ajuns la o înălțime de apro-
ximativ 15 m.  

„În anul 1981, directorul Grădinii Botanice de 
atunci, Corneliu Tăbăcaru, împreună cu peisagis-
tul Doina Aniței au plantat, chiar în Grădina Bota-
nică, drajoni proveniți din Teiul lui Eminescu. 
Doina este cel mai vechi angajat al nostru, dar și 
cel mai experimentat. Are o vechime de 42 de ani 
și s-a angajat imediat cum a terminat liceu. Acum, 
ieșenii pot vedea urmașii Teiului lui Eminescu, iar 
contribuția este una esențială. Acum suntem cău-
tați de ambasade, iar până acum am trimis aceste 
clone ale teiului în Olanda și Viena, iar acum și 
Ambasada României la Praga dorește această 
clonă”, declară directorul Grădinii Botanice, prof. 
univ. dr. Cătălin Tănase. 

Doina Aniței: „O să îmi fie foarte greu 
când o să mă despart de acest loc” 
Cea mai veche angajată a Grădinii Botanice 

din Iași urmează să iasă la pensie în câțiva ani, 

însă se gândește cu tristețe la aceste momente. 
Femeia spune că îi va fi destul de greu să se des-
partă de locul care face parte din viața ei.  

„M-am angajat ca peisagist la Grădina Bota-
nică imediat cum am terminat liceul, de la vârsta 
de 18 ani. De atunci au trecut 42 de ani și mă gân-
desc cu tristețe la momentul când nu o să mai lu-
crez aici. Imediat cum am început să lucrez aici 
am avut ocazia să plantez drajoni proveniți din 
Teiul lui Eminescu. Asta s-a întâmplat în anul 1981 
și mă bucur foarte tare când văd cât au crescut”, 
spune peisagistul Doina Aniței. 

Deși a primit propuneri de la alți angajatori, 
nici măcar nu s-a gândit să se despartă de locul 
unde și-a făcut un portofoliu vast de amintiri plă-
cute.  

„De-a lungul anilor am avut ocazia să plec, mi 
s-a propus să lucrez în alte locuri, dar am preferat 
să continui aici. În momentul de față lucrez cu 
plantele utile și mă ocup cu expoziția de ardei, 
care a pornit în anul 2009. O să îmi fie foarte greu 
când o să mă despart de acest loc, pentru că este 
o bună parte din viața mea”, adaugă ieșeanca ce 
a reușit să cloneze Teiul lui Eminescu, Doina Ani-
ței.  

Ștefana ȘOVEA

Femeia din Iași care a trăit aproape toată 
viața printre copaci și flori. A reușit 
să cloneze până și Teiul lui Eminescu
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Comisia Zonală a Monumentelor 
Istorice a aprobat proiectul imobiliar 
al soților Schrotter. Nu mai puțin de 
22 de apartamente vor fi amenajate 
în blocul cu 6 niveluri. Membrii 
comisiei au amânat emiterea 
rezoluției de mai multe ori. 
Amplasamentul este identificat în 
apropierea unui monument istoric. 
Au finalizat un proiect imobiliar 
și pe strada Toma Cozma 
din municipiul Iași 

 
Irina și Zaharia Schrotter, zis și Zobi, pot res-

pira ușurați. După mai multe tentative, cei doi soți 
au primit aviz favorabil de la Comisia Zonală a Mo-
numentelor Istorice (CZMI), pentru construirea 
unui bloc de locuințe colective în centrul Iașului, 
pe strada Păcurari, nr. 31 – 31A. În urma avizului 
obținut recent, soții Schrotter au ajuns în etapa 
de autorizare. Însă, în ultima perioadă, autoriza-
țiile de construire sunt eliberate foarte greu, unii 

investitori plângându-se că au așteptat și mai 
mult de 1 an. Terenul pe care ar urma să fie edifi-
cat blocul cu regimul de înălțime D+P+3E+4 parțial 
are o suprafață de 1.728 de metri pătrați. În total, 
vor fi amenajate 22 de apartamente. Terenul se 
află lângă Casa Buicliu, aflată în administrarea 
Ateneului Național din Iași. 

Afacerea soților Schrotter 
este de milioane de euro 
Conform Planului Urbanistic Zonal (PUZ), in-

vestitorii trebuie să respecte un procent de ocu-
pare (POT) de 25 la sută și un coeficient de 
utilizare a terenului (CUT) de 0,96. Rezultă o su-
prafață desfășurată a clădirii de 1.658 de metri pă-
trați. „Având în vedere că amplasamentul se află 
în zona de protecție a siluetei tradiționale a loca-
lității, pe situl fostelor Curți Domnești, există po-
sibilitatea găsirii unor vestigii arheologice. Din 
acest motiv se impune supravegherea arheolo-
gică pe toată durata șantierului”, sunt condițiile 
impuse beneficiarilor. Prețul estimat de vânzare 
a imobilului este de 5 milioane de euro. Irina 

Schrotter încearcă să dezvolte un proiect imobi-
liar și în zona Iași – Cârlig. 

Au finalizat alt bloc 
pe strada Toma Cozma 
Nu în ultimul rând, soții Schrotter au demarat 

alt proiect imobiliar pe strada Toma Cozma, nr. 92, 
pentru construirea unui bloc de locuințe colective 
cu regimul de înălțime D+P+1E. Primăria Iași a eli-
berat autorizația pentru edificarea imobilului de 
locuințe colective pe data de 27.08.2021. Supra-
fața de teren disponibilă este de 960 de metri pă-
trați. Procentul de ocupare a terenului este de 30 
la sută, coeficient de utilizare a terenului de 0,67, 
cu o suprafață desfășurată de 288 de metri pă-
trați. Au fost amenajate 8 apartamente cu 2 și 3 
camere. Construcția se află în etapa finală de edi-
ficare. Soții Schrotter au primit avizul pentru blo-
cul din centrul Iașului, dar ordinul de începere a 
lucrărilor va fi emis în funcție de rapiditatea mu-
nicipalității privind eliberarea autorizației de con-
struire. 

Ciprian BOARU

Soții Schrotter au primit avizul pentru 
blocul din centrul Iașului! Șase niveluri 
vor fi ridicate lângă un monument istoric
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Doru „trompetistul” a fost 
arestat. Tânărul muzicant a 
snopit în bătaie doi rivali. 
Procurorii au intrat pe fir, 
iar pe numele său a fost 
deschis un dosar penal 
sub aspectul comiterii 
infracțiunii de tentativă 
la omor 

 
Doru Dumitru Răscol Timofte 

este un tânăr muzicant care a fost la 
un pas să ucidă doi rivali. Tânărul, de 
loc din Părcovaci, s-a întâlnit în drum 
cu doi vecini cu care avea un con-
flict. Din câte se pare, unul dintre 
bărbați ar fi încercat să-l lovească 
pe muzicant cu o furcă. Doru i-a luat 
obiectul din mână și i-a luat la bătaie 

pe cei doi. I-a lovit atât de tare încât 
amândoi au fost transportați de ur-
gență la spital. Una dintre victime a 
fost la un pas de moarte. „Parchetul 
de pe lângă Tribunalul Iași efec-
tuează cercetări sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de tentativă la 
omor calificat, reținându-se faptul 
că, la data de 21 septembrie 2023, în 
jurul orei 21:30, în timp ce se afla pe 
drumul public din sat Pârcovaci din 
județul Iași, pe fondul unui conflict 
mai vechi, inculpatul l-a agresat fizic 
pe persoanele vătămate, două la 
număr, în sensul că le-a aplicat mul-
tiple lovituri cu un obiect conton-
dent, respectiv cu furca peste cap și 
corp, provocându-le multiple leziuni 
care au fost de natură să-i pună în 
primejdie viața uneia dintre persoa-

nele vătămate. În cauză a fost for-
mulată propunere de arestare pre-
ventivă fața de inculpat, aceasta a 
fost soluționată de către Tribunalul 
Iași prin respingerea propunerii de 
arestare preventivă, dispunându-se, 
în schimb, luarea măsurii arestului la 
domiciliul față de inculpat pentru o 
perioadă de 30 de zile”, a precizat 
prim-procurorul Ioanela Gâmbuță.  

Doru „trompetistul” a fost 
arestat la domiciliu 
Judecătorii au decis să-l plaseze 

în arest la domiciliu. „Respinge pro-
punerea formulată de Parchetul de 
pe lângă Tribunalul Iaşi în dosarul 
penal privind luarea măsurii arestării 
preventive faţă de inculpatul. Răscol 

– Timofte Doru – Dumitru şi, în con-
secinţă, dispune luarea faţă de in-
culpatul Răscol – Timofte Doru – 
Dumitru, cercetat în dosarul de ur-
mărire penală nr.841/P/2023 al Par-
chetului de pe lângă Tribunalul Iaşi, 
sub aspectul săvârşirii de infracțiu-
nii de tentativă de omor calificat, a 
măsurii preventive a arestului la do-
miciliu pe o perioadă de 30 de zile, 
începând cu data de 28.09.2023 
până la data de 27.10.2023, inclusiv”, 
se arată în decizia judecătorilor ie-
șeni. Cert este că, dacă va fi găsit vi-
novat, tânărul muzicant ar putea sta 
câțiva ani în spatele gratiilor. De-
ocamdată, Doru „trompetistul” a fost 
arestat la domiciliu. 

Lucian SAVA

Șoc în lumea lăutarilor din Iași! Doru 
„trompetistul” a fost arestat. A înlocuit 
trompeta din mână cu furca și s-a pus 
pe bătut: pe un rival era să-l omoare
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BIO-PAN 
CENTRU MEDICAL 

Str. V. Alecsandri, Nr. 9 
Programari la telefoanele: 0232.210.728; 

0745.643.908; 0726.655.750 
* UROLOGIE- SEXOLOGIE:  
dr. Constantin Liviu Panainte (doctor in 
stiinte medicale) 

* PSIHOLOGIE: Florescu Daniela- Psiholog- 
Psihoterapeut 

* PSIHIATRIE- dr. Lungu Simion 
Contract cu CAS 

Se acorda consulatii si la domiciliu. 

CABINET INDIVIDUAL  
DE LIBERA PRACTICA „PSIHOLOGIE CLINICA” 

- CAUIA FLORENTINA 
COPII- ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE 

POST CRIZA COVID SUPPORT DE REINTE-
GRARE SOCIO-FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569 

INGRIJIRI MEDICALE  
LA DOMICILIU:  

• Kinetoterapie 
• Perfuzii 
• sonda urinara 
• sonda nasogastrica 
• pansamente 
• tratamentul durerii. 
• Policlinica CFR;  

Telefon: 0753.313.034;  
0758.063.500

SERVICII MEDICALE

Expert contabil cu bogată experiența 
în domeniul contabilității și salarizării 
țin și verific evidența contabilă la SC, 
ONG, PFA.  

Ofer consultanță în probleme 
economice și reprezentare cu ocazia 
oricăror controale.  

Prețuri rezonabile. 
www.contaexpertis.ro, email: 
expertcontabil.iasi@yahoo.com, 
tel. 0766.490.019
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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MEDIU 

COMUNA SCANTEIA (denumirea 
titularului), titular al proiectului 
“EXTINDERE SISTEM DE  
ALIMENTARE CU APA SI 
CANALIZARE IN COMUNA 
SCANTEIA, JUDETUL IASI”, 
anunţă publicul interesat asupra 
luării deciziei etapei de încadrare 
de către APM IASI  (autoritatea 
competentă pentru protecţia 
mediului), în cadrul procedurii de 
evaluare a impactului asupra 
mediului*), pentru proiectul 
“EXTINDERE SISTEM DE  
ALIMENTARE CU APA SI 
CANALIZARE IN COMUNA 
SCANTEIA, JUDETUL IASI”propus 
a fi amplasat în comuna Scanteia, 

judeţul Iaşi (adresa 
amplasamentului). 1. Proiectul 
deciziei de încadrare şi motivele 
care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia 
mediului Iasi din Calea 
Chisinaului, nr. 43 (adresa), în 
zilele de luni-vineri între orele 8-
16, precum şi la următoarea 
adresă de internet 
http://apmis.anpm.ro/  (pagina de 
internet a autorităţii competente 
pentru protecţia mediului). 
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la proiectul 
deciziei de încadrare în termen de 
10 zile de la data publicării 
anunţului pe pagina de internet a 
autorităţii competente pentru 
protecţia mediului.

OFERTE SERVICIU 
Restaurantul Fenice Palas Iași angajează: 
ajutor de ospătar, ospătar, bucătar, șef 
bucătar, șef de sală, asistent manager și 
magazioner. Se lucrează în ture, salariu 
motivant, contract de muncă, tips. Puteți 
trimite CV-ul la adresa de mail: 
alexandruionut728@gmail.com
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Sclipiciul va fi interzis în saloanele 
de înfrumusețare de la finalul lunii 
octombrie 2023. Manichiuristele din 
Iași spun că vor folosi produsele deja 
achiziționate, chiar dacă noile reguli 
ar trebui aplicate în curând. Iașul are 
238 de saloane de înfrumusețare, 
cele mai multe din țară 

 
Comisia Europeană a interzis utilizarea sclipi-

ciului în saloanele de înfrumusețare din Uniunea 
Europeană, deci și din România. Astfel, la finalul 
lunii octombrie 2023, manichiuristele din Iași vor 
fi nevoite să se conformeze. Acestea spun că vor 
folosi produsele deja achiziționate, chiar dacă 
noile reguli ar trebui aplicate în curând. „E o abe-
rație! Cu ce poluează sclipiciul ca să fie interzis? 
Noi îl folosim de ani de zile și avem cliente care 
vor, la fiecare programare, unghii cu sclipici. 
Avem stocuri cumpărate. Ce facem cu ele? Le 
aruncăm? Nu mi se pare deloc potrivită această 
măsură și ar trebui căutată o altă soluție pentru 
reducerea poluării”, susține Anca, o manichiuristă 
din Iași.  

Sclipiciul va fi interzis în 
saloanele de înfrumusețare din Iași 
Alexandra Șuhan, un alt nail artist din Iași, cu 

peste 8 ani de vechime în domeniu, susține că 
abia a auzit de această modificare. „Avem cliente 
care preferă sclipiciul, dar acum nu pot să spun 
prea multe despre acest subiect, interzicerea 
sclipiciului, pentru că nu m-am informat prea 
mult, abia s-au stabilit noile reguli. Vom vedea ce 
măsuri va trebui să respectăm. Probabil, stocurile 
deja achiziționate de sclipici vor fi folosite și după 
ce ar trebui aplicată această regulă”, susține Ale-
xandra Șuhan. Decizia Comisiei Europene de a in-
terzice utilizarea sclipiciului în saloanele de 
înfrumusețare este motivată de faptul că aceste 
produse poluează, iar instituția luptă activ împo-
triva poluării, una dintre cele mai mari probleme 
cu care se confruntă întreaga omenire în acest 
moment. Astfel, reprezentanții au transmis că 
sclipiciul vrac va fi interzis, iar persoanele din sa-
loanele de înfrumusețare, acolo unde este folosit 
cel mai des, nu vor mai putea să îl utilizeze. De 
asemenea, în prevederea Comisiei Europene se 
precizează că vânzarea microplasticelor (n.r. - 
particule mici de plastic prezente în mediul încon-

jurător care au devenit o problemă majoră în spe-
cial pentru mediul marin) și a altor produse care 
conțin sclipici este interzisă.  

Veronica Moraru: 
„Noi achiziționăm sclipiciul din China” 
Multe dintre ieșencele care au această mese-

rie, de nail artist, spun că abia au aflat de decizia 
Comisiei Europene. „Chiar ieri (n.r. - 8 septembrie 
2023) am discutat cu una dintre cursante despre 
asta. Probabil nu se va mai produce sclipiciul pen-
tru a nu mai fi folosit. Noi achiziționăm sclipiciul 
din China, unde sunt diverse produse mai calita-
tive sau mai puțin calitative, în funcție de preț. Nu 
cred că o să dispară sclipiciul imediat”, susține 
Veronica Moraru, fondator Nails Academy. Iașul 
are 238 de saloane de înfrumusețare, cele mai 
multe din țară. Multe au fost deschise după pan-
demie, în ultimii doi ani, astfel că în fiecare cartier 
sunt saloane de înfrumusețare unul lângă celălalt. 
O altă manichiuristă din Iași la care vin clientele 
din străinătate este Nicoleta Băetu.  

Astfel, sclipiciul va fi interzis în saloanele de 
înfrumusețare, iar manichiuristele vor fi nevoite 
să se conformeze. 

Raluca COSTIN

Sclipiciul va fi interzis în saloanele de 
înfrumusețare. Ce spun manichiuristele 
din Iași despre decizia Comisiei Europene
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Nr. de înregistrare 14214  din 11.09.2023 

 

ANUNT  

COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC Iaşi organizează selecție în ve-

derea ocupării posturilor vacante de conducători mijloace de transport 

persoane (şoferi autobuz).  

 

CONDIŢII DE PARTICIPARE: 

 

- absolvenţi de şcoală profesională sau 8 clase şi curs calificare;   

- permis de conducere  categoria D şi atestat profesional transport 

persoane; 

-apt medical şi psihologic. 

 

Oferim : 

Motivare financiară pentru activitate în trafic aglomerat sau muncă 

suplimentară, inclusiv tichete masă; 

Stabilitatea locului de muncă; 

Sprijin în diverse situații sau evenimente de viață; 

Posibilitatea dezvoltării profesionale; 

Planificarea anuală a vacanțelor.   

 

Criteriile de selecţie sunt :  

Cunoştinţe specifice activităţii; 

Abilităţi de organizare şi planificare a activităţii personale; 

Identificarea soluţiilor optime, adaptabilitate, flexibilitate; 

Echilibru psihic şi emoţional; 

Punctualitate, disponibilitate, politeţe, spirit de ordine şi disciplină;  

  Alte aptitudini: comunicativitate, îndemînare, operativitate; 

 

Motivaţia candidatului. 

 

Înscrierea la selecţie se va realiza pe baza următoarelor documente 

în original: cerere de participare la selecţie, CV, recomandări, cazier ru-

tier (ultimii 5 ani), cazier judiciar, precum şi xerocopii după: cartea de 

identitate, certificat de naştere, diploma de studii, certificat de calificare, 

permis de conducere categoría D și atestat profesional transport per-

soane. 

Documentele pot fi transmise și pe email: mru@sctpiasi.ro. Relatii 

suplimentare se pot obtine şi la telefon 0372148608 sau la Serviciul Re-

surse Umane din Iași, str.Silvestru nr.5. 

 

DIRECTOR GENERAL ing. Cristian STOICA 

 

SEF SERVICIU MRU, ing. Adrian MIHAI

ROMÂNIA 
JUDEȚUL IAȘI 
PRIMĂRIA COMUNEI VALEA LUPULUI 
PRIMAR 
NR. 22198/25.09.2023 

ANUNȚ DE LICITAȚIE 
 

Primăria Comunei Valea Lupului, jud. Iași, cu sediul în Com. Valea Lupu-
lui, Aleea Irisului nr. 8, CUI 16384625, tel 0232/272590, fax 0232/277758, 

e-mail primaria_valealupului@yahoo.com, organizează în data de 
02.11.2023, licitație în vederea vânzării terenului intravilan în suprafață 

de 16.000,00 mp, nr. cadastral 96128, CF nr. 96128, zona Dedeman 
1. Informaţii generale privind concedentul, în special denumirea, codul 

fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail a per-
soanei de contact etc: UAT Comuna Valea Lupului, jud. Iași, cu sediul în 
Com. Valea Lupului, Aleea Irisului nr. 8, CIF 16384625, tel 0232/272590, 
fax 0232/277758, e-mail primaria_valealupului@yahoo.com 

2. Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, 
în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie vândut: 
teren intravilan în suprafață de 16.000 mp, situată în Sat Uricani, Comuna 
Miroslava, județul Iași, zona Dedeman, nr. cadastral 96128, CF nr. 96128, 
teren proprietate privată a Comunei Valea Lupului 

3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul 
de sarcini 

3.1 Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot 
intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere, de 
la sediul autorității sau de pe site-ul autorității wwww.comuna-valealu-
pului.ro 

3.2 Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului 
din cadrul vânzătorului, de la care pot obține un exemplar din documen-
tația de atribuire: de la Registratura primăriei, Aleea Irisului nr. 8, sat Valea 
Lupului, Comuna Valea Lupului, județul Iași sau de pe site-ul autorității: 
www.comuna-valealupului.ro 

3.3 Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, 
unde este cazul, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul ad-
ministrativ: se obține gratuit, atât de la sediul autorității, cât și de pe site-
ul autorității 

3.4 Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 25.10.2023, orele 
16.00 

4. Informații privind ofertele: se regasesc în caietul de sarcini 
4.1 Data-limită de depunere a ofertelor: 02.11.2023, orele 09.00 
4.2 Adresa la care trebuie depuse ofertele: Comuna Valea Lupului, 

Aleea Irisului nr. 8, Județul Iași 
4.3 Numărul de exemplare în care trebuie depusă oferta: un singur 

exemplar original 
5. Data și locul la care se va desfașura ședința publică de deschidere 

a ofertelor: 02.11.2023, orele 11.00, Primăria Comunei Valea Lupului - Sala 
de consiliu, Aleea Irisului nr. 8, Comuna Valea Lupului, Județul Iași 

6. Denumirea, adresa, numarul de telefon și/sau adresa de e-mail ale 
instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru 
sesizarea instanței: Tribunalul Iași, Strada Elena Doamna nr. 1A, telefon: 
0232.260.600, 0232.248.000, 0332.403.666, Fax: 0332.435.700, e-mail: 
tr-iasi-reg@just.ro 

7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în 
vederea publicării: 26/09/2023 

 
PRIMAR, Florin-Liviu DULGHERU



EXPRES sâmbătă, 30 septembrie 20

Iaca cine a vrut 
să cumpere Raliul Iașului 
La început de rubrică, babele vin cu una din 

zona mondenă a târgului. Cam toată lumea îl știe 
pe Bogdănel Burghiu, ăla care a băgat o grămadă 
de bani la Fratello, dar fără folos, implicat și în 
afaceri din zona imobiliară. Ei bine, babele au 

aflat că, în ultima perioadă, îl mănâncă tare să 
facă o investiție în mofturile personale, dar care 
este cam costisitoare. Pasionat de mașini, Bur-
ghiu ar vrea să cumpere Raliul Iașului. Cum vrea 
să facă asta, nici babele nu știu. Ce se știe e că 
a purtat ceva negocieri prin târg cu niște băieți 
implicați în același fenomen. Nevestei i-a făcut 
cadou un studio muzical, de ce nu și-ar face și 
lui o plăcere pe bani mulți. E de urmărit și de 
spus mai multe în edițiile viitoare. 

Consilierul se laudă 
că face bloc în 2 secunde 
În continuarea rubricii, babele bârfitoare mai 

spun una și despre Silvan Prostol, consilierul găl-
bejit ce ridică mâna în consiliu la comanda pri-
marului. Ei bine, șoferul de autobază vrea să 
tragă un tun imobiliar cu un bloc care ar trebui 
să-i fie suficient pentru prestația de patru ani de 
mandat. Prostul nu e prost destul, dacă nu e și 

fudul. Prostol a început să se laude că are ștăngi 
în primărie și că afacerea îi va ieși chiar fără să 
dea șpaga cuvenită. Ce nu știe Prostol e că ni-
meni nu scapă de jupuială. Cu cât ești mai apro-
piat de cabinetul numărul 1, cu atât șpaga trebuie 
să fie mai consistentă. Mai sunt și alte detalii... 

Hopa! Medicii dughesc la serviciu 
La final de rubrică, babele mai spun una de 

pe la spitalul de copchii, unde manager e cu-
coana aia cu nume de cimitir. Tura asta nu des-
pre ea este vorba, ci despre niște medici care o 
freacă pe holuri unității. Ei bine, ăia își cumpără 
niște cafele irlandeze cu rom, dar care nu te ia 
de cap instant. Babele au mai aflat că în cafeaua 
aia se mai toarnă și băuturi mai tari în momentul 
în care lumea nu se uită. Cum se descurcă mai 
apoi, babele chiar nu au habar. Dar au habar cine 
sunt ăia în halate albe. Numele lor vor fi date pe 
goarnă în edițiile viitoare. Nu de alta, dar e wee-
kend și lumea trebuie să stea liniștită. 

Bursa bârfelor

Un tânăr de 22 de ani din 
Botoșani s-a urcat la 
volanul unui bolid de lux și 
a condus prin Iași. Polițiștii 
au rămas surprinși când 
l-au oprit în trafic 
și i-au cerut actele  

 
Bombă la Iași. Un tânăr de 22 de 

ani din Botoșani s-a urcat la volanul 
unui bolid de lux și a vrut să-și im-
presioneze colegii de la facultate, 
conducând pe străzile orașului. Însă 
s-a gândit că nu va fi invizibil, dar a 
înlemnit când i-au ieșit polițiștii în 
față și i-au cerut actele. Ce ascun-
dea tânărul? 

Un tânăr de 22 de ani s-a 
urcat la volanul unui 
bolid de lux și a condus 
pe străzile din Iași  
Tânărul s-a înroșit la față când s-

a trezit în fața polițiștilor, deoarece 
nu deținea carnet de conducere 
pentru nicio categorie de vehicule și 
nu s-a gândit la consecințe. A vrut să 
își apere spatele și să iasă nevinovat, 
dar nu a reușit. Oamenii legii au în-
tocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de conducerea 
unui vehicul fără permis de condu-
cere, iar dosarul a ajuns pe mesele 
procurorilor ieșeni.  

„La data de 28 septembrie a.c., 
polițiștii din cadrul Secției nr. 3 Po-
liție Iași au identificat un tânăr în 

vârstă de 22 de ani, din județul Bo-
toșani, ce se deplasa cu auto în mu-
nicipiul Iași. În urma verificărilor 
efectuate în baza de date a rezultat 
faptul că acesta ar avea permisul de 
conducere suspendat. În cauză a 
fost întocmit dosar penal sub aspec-
tul săvârşirii infracţiunii de condu-
cerea unui vehicul fără permis de 
conducere. Cercetările continuă”, au 
transmis reprezentanții Inspectora-
tului de Poliție Județean (IPJ) Iași.  

Infracțiunile s-au ținut lanț 
la Iași. În aceeași zi, un 
bărbat în vârstă de 62 
de ani „a predat” o lecție  
În aceeași zi, un bărbat din co-

muna Schitu Duca a ieșit cu mașina 

la o plimbare prin sat în stare de 
ebrietate. Acesta a fost oprit de po-
lițiștii ieșeni pentru un control de ru-
tină, însă din cauza mirosului 
puternic de alcool a fost testat al-
coolscopic, iar valoarea i-a lăsat 
mască. Acesta a fost condus la cea 
mai apropiată unitate medicală pen-
tru a da probe de sânge.  

„La data de 28 septembrie a.c., 
polițiștii din cadrul Serviciului Rutier 
– Biroul Drumuri Naţionale şi Euro-
pene Iași, în cadrul unei acțiuni, au 
oprit pentru control un auto condus 
de un bărbat în vârstă de 62 de ani, 
din comuna Schitu Duca, ce se de-
plasa pe raza comunei. Întrucât con-
ducătorul auto emana halenă 
alcoolică, a fost testat alcoolscopic, 

rezultând o alcoolemie de 0,76 mg/l 
alcool pur în aerul expirat. Acesta a 
fost condus la o unitate medicală în 
vederea prelevării de probe biolo-
gice. În cauză a fost întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârşirii infra-
cţiunii de conducerea unui vehicul 
sub influenţa alcoolului sau a altor 
substanţe. Cercetările continuă”, au 
adăugat cei din cadrul IPJ Iași.  

Iată că, doar într-o seară, polițiș-
tii ieșeni au prins doi bărbați care au 
comis niște infracțiuni grave. Atât 
tânărul care s-a urcat la volanul unui 
bolid de lux fără a deține carnet de 
conducere, cât și bărbatul în stare 
avansată de ebrietate reprezentau 
un pericol pentru Iași.  

Cosmina PUIU

Un tânăr de 22 de ani s-a urcat la volanul unui bolid de 
lux. Polițiștii au rămas surprinși când l-au oprit în trafic


